
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus Aurelius

Á
ra

: 2
00

 F
t 

   

Etyeki

Felelôsséggel Etyekért – független, civil közéleti havilap IX. évfolyam 01. szám  2016. január

Ûzik már a fársángot, 
Bor, muzsika, tánc, múlatság, 
Kedves törôdés, fáradság, 
Kik hajdan itt múlattatok, 
A közhelyrôl oszoljatok! 
Kongatják a harangot: 
Ûzik már a fársángot! 

Fussatok hát, víg napok! 
Tíz hete már, hogy vígsággal 
Játszodtatok e világgal, 
De itt lepnek a papok: 
Fussatok hát, víg napok!

Csokonai Vitéz Mihály

Péter Laura a 2006-os 
óvodai farsangon
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Orbán Viktor    miniszterelnök Tessely Zoltánt Etyek,
valamint a Szent László- és Váli-völgy területfejlesztéséért
felelôs miniszterelnöki biztossá nevezte ki.

A január elsejétôl hatályos kinevezés szerint a biztos
együttmûködik a térséghez tartozó megyei fejlesztési biztossal, a
megyei önkormányzat képviselôivel, valamint a Velencei-tó és
Térsége, Váli-völgy, Vértes Térsége Fejlesztési Tanáccsal. Az
együttmûködés keretében összehangolják a térséget érintô projek-
tek elôkészítését és végrehajtását.

A biztos részt vesz a térség fejlesztésére vonatkozó koncepció ki-
dolgozásában és végrehajtásában, továbbá koordinálja a térség-
hez közvetlenül vagy közvetve kapcsolódó fejlesztési források terhé-
re támogatott projektek megvalósítását.

A biztos az érintett szervezetektôl adatokat, információkat
kérhet, továbbá a kapcsolódó dokumentumokba - a jogszabályi
rendelkezéseknek megfelelôen - betekinthet.  A biztos tevékenységét
a miniszterelnök irányítja.

(MTI – 2015. december 31.)

… eddig a Magyar Távirati Iroda közleménye. Tessely
Zoltánnal beszélgettem a községünk elôtt álló fejlesztési
elképzelésekrôl, tervekrôl. 

– Képviselôként eddig is fontos volt a számomra, hogy ösz-
szegyûjtsem azokat az elképzeléseket, melyeket az egyes telepü-
léseken élôk, ill. az ott munkálkodók formálnak. Miniszterelnök
urat ezért tudtam tájékoztatni az etyekiek törekvéseirôl. 

Ön említette, hogy a szóbeszéd szerint (…), hát ne csak szó-
beszéd legyen, e megbeszélés óta kormányhatározat is született
arról, hogy Etyek átfogó, minden érintett, így elsôdlegesen a
helyben élô és tevékenykedô emberek számára elônyös területfej-
lesztési stratégiája elkészüljön. Ennek tartalmaznia kell a kisvasút
és közútfejlesztéstôl, a 4 borászati centrum fejlesztésén át, a bo-
ti kápolna méltóságának helyreállításán keresztül, a pezsgôkultú-
ra, a termál- és gyógyvízbázisra épülô egészségturizmus fejlesz-
tését, valamint a már kialakított, de a település számára növelhe-
tô hatásfokkal üzemeltethetô Korda Stúdió szerepét is, minden
érintett számára kívánatos elképzelés formájában. E tervek egy-
begyúrásán túl, most a Gasztrosétány közmûvesítése, útburkolat
kiépítése és utcabútorok elhelyezésére is mód nyílik….

– Csak az újhegyi részre? …mert van nekünk Öreghe-
gyünk, Körpincesorunk és a Kecskegödör is, sok mûködô vál-
lalkozással és lepusztult infrastruktúrával. 

– A szándék valóban az, hogy az elsô lépés során sem pusz-
tán az Újhegyre menjen a teljes kivitelezési összeg. 

Véleményem szerint, mely megegyezik miniszterelnök úr
iránymutatásával is, elsôként azokat  a területeket kell támo-
gassuk, ahol már saját erôbôl is bizonyítottak, azokat akik saját
erôbôl komoly erôfeszítéseket tettek. 

Etyeken nagyon sok lehetôség van, hiszen Budapest szôlôs-
kertjeként jó néhány százezer ember ismeri. Van egy olyan fesz-
tiválkultúra, egy olyan felépített „brand”, egy olyan hívószó, ami
nagyon sok magyar ember számára kedves, és Magyarország jó
hírének a keltésére is alkalmas. Egy körültekintôen kidolgozott
átfogó terv lépésrôl lépésre történô megvalósítása, további elis-
merést hozhat a településnek. A mai bejárás után ki kell monda-
nunk, a mi álmaink is sok tekintetben álmok voltak csupán. A tu-
lajdonviszonyok az Újhegy közterületei vonatkozásában rendkí-
vül rendezetlenek. Nagy kihívás lesz úgy megoldani a közmûvek
kiépítését, egy idei évben felhasználható forrásból, hogy utólag
ne kelljen bontani. Az a cél, hogy ezt az összeget jól használjuk

fel, de a teljes álom megvalósításához bizonyára szükség van még
további központi segítségre. Ezért fontos, hogy most jól dolgoz-
zunk. Célom az, hogy átlátható rendszert hozzunk létre, hogy
tudjuk, mi után mi következik, és lépésrôl lépésre haladjunk. Egy
gazdaságilag is jól mûködô település irányába mutató fejlesztés
kezdôdjön el, amit mindenki szívvel tud támogatni és gazdaggá
teszi a helyieket éppúgy, mint az idelátogatókat. 

A Bord Építész Stúdió a polgármesteri hivatal bevonásával,
Rókusfalvy Pál felkérésére készített egy településrendezési el-
képzelést, amihez hasonló megbízást adott az Etyekért Alapít-
vány a Dia Plusz Kft. részére. E tanulmányokban sok olyan ele-
met láthatunk, amely szerintem is elônyére szolgál a falunak, és
amirôl bizton megállapítható, hogy a jelenlegi képviselô-testü-
let is támogatja. Minden létezô jó gondolat megvalósítása
olyan nagy léptékû beruházást igényel Etyeken, ami saját for-
rásból nem valósítható meg. E terveket minden közösségért
aggódó tevékeny ember helyi elképzeléseinek figyelembevéte-
le alapján még tovább kell munkálni. Tudom, az újhegyihez és
az öreghegyihez hasonló fejlesztési, jobbítási törekvések létez-
nek még más településrészeken is.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térsége Fejlesz-
tési Tanács diszponál az 1,1 milliárd forintos jelenleg rendelke-
zésre álló forrás felett. E szervezet által létrehozott Tervelôkészí-
tô Bizottságba sok jó szakembert vontunk be. Tagjai Igari An-
tal megyei fôépítész, Ónodi Szabó Lajos Bicske város fôépítésze,
Garaguly Tibor Etyek polgármestere, Rókusfalvy Pál borász az
etyeki fesztiválok fôszervezôje, Lucza Gyula helyi építô, valamint
Kovacsics Imre egyetemi docens, aki nagy tapasztalatokat szer-
zett neves közintézmények hatékony üzemeltetésében. 

– Jó lenne, ha a fejlesztési pénzbôl utakra, járdákra, par-
kolókra is jutna, hogy a turistának legyen kedve felmenni a
szuperül kiépített pincesorra, és a helyiek is szívesebben elfo-
gadnák a fejlesztést, ha például nem a kapubejárójukban par-
kolnának a rendezvényekre érkezô vendégek.

– Az elmondottakon túl, célunk a központi terület felkaro-
lása a Sarlós Boldogasszony Plébániatemplom, a Magyar-kút,
és Kálvária-domb környékén. Ide, az eddig megismert tervek
alapján ikonikus központi épület elhelyezését fontolgatjuk,
ahonnan minden borászati központ felé elindulhatunk, ahol
információkhoz, termékekhez juthatunk, ill. ahol az etyekiek-
nek egy hasznos közösségi tér alakulhat ki. E központi terüle-
ten és a település többi részén is parkolók kerülnek tervezésre,
melyek a rendezvények idején a településen élôk nyugalmát
lesznek hivatottak biztosítani. 

Még ebben az évben felmérjük az igényeket, elkészítjük a
terveket és látványos kézzel fogható építési elemeket is meg fo-
gunk tudni valósítani, a most rendelkezésre bocsátott pénzesz-
köz körültekintô felhasználásával, ha tudunk egy irányba húz-
ni és mindenkiben csakis a jobbító szándék munkál.  Olyan jö-
vôképet szeretnénk felépíteni, amely élvezi a helyiek támogatá-
sát is és gazdasági, turisztikai szempontból is megalapozott.
Sok-sok kérdôjel van még, sok-sok a buktató, de ígérem üte-
mes léptekkel fogunk haladni, a miniszterelnök úr által kijelölt
nemes célok elérése érdekében. 

– Kikérik az etyekiek véleményét is ezzel kapcsolatban?
– Gondolom polgármester úr is megteszi mindezt, hiszen a

települési önkormányzatnak ez fontos feladata, kötelessége, de
én is nyitott leszek beszélni minden részletrôl, amikor már
kezd összeállni egy vállalható és bemutatható, egységes elkép-
zelés. Addig is minden építô javaslattal engem megkeresni
szándékozó etyeki polgárt bíztatok, hogy jutassa el hozzám el-
képzeléseit.                                                    Szabó Erika

Miniszterelnöki biztosa lett az etyeki térségnek
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A Himnusz
születése

A Magyar Kultúra Napja tiszte-
letére ünnepi mûsort adtak a mûvé-
szeti iskola növendékei és az etyeki
versmondó kör tagjai. Képünkön
Péter Helga és Végh Dávid, aki az
ünnepségen átvette a legtöbbet ol-
vasó fiúnak járó ajándékkönyvet a
Magyar-kút Könyvtár és Közmûve-
lôdési Intézmény munkatársaitól.

Etyeki crossfutás
16. alkalommal rendezte meg a Futapest Klub Etyeken év-

nyitó crossfutását. Rövid távon 100, hosszú távon 129 – köz-
tük 5 etyeki – versenyzô vágott neki a havas határnak. 

(Fotó: Etyeki Futók/Facebook)

V. Fejér Megyei Svábbál
2016. január 9-én került sor az idei

Sváb-bálra, melynek Székesfehérváron a
Szent István Mûvelôdési Ház adott ott-
hont. Este 7 órakor a Fejér megyei Német
Területi Önkormányzat elnöke, Fehér Mar-
git köszöntôjével vette kezdetét a bál. A
mûsorban közremûködött az Etyeki Néme-
tek Egyesülete Rosmarin kórusa és az Edel-
weiss Móri Német Nemzetiségi Tánccso-
port. A batyus bálon a zenét a Saarer Musi-
kanten és a mányi Die Eber Kapelle szolgál-
tatta a közel 200 fô résztvevônek. 

(Fotó: Szirányi Imre)

Az Etyeki Német Nemzetiségi Önkormányzat 
és az Etyeki Németek Egyesülete

a magyarországi németek elhurcolásának 
és elûzetésének 70. évfordulója alkalmából

2016. március 6-án (vasárnap) 
megemlékezést tart. 

Program:
11 órakor szentmise az elhurcolt családokért 

a római katolikus templomban 

12 órakor megemlékezés a Magyar-kútnál levô 
kitelepítési emlékmûnél 

Emlékbeszédet mond: Gerlinger Tibor, 
az Országos Német Önkormányzat Fejér megyei képviselôje

Közremûködnek:
az Etyeki Németek Egyesülete Rosmarin kórusa,

az Alte Edecker Musikanten zenekar,
az Etyeki Általános Iskola tanulói.

oldal_Layout 1  1/28/16  6:14 PM  Page 3



2016. január ETYEK TÖRTÉNETE 

Kossuth Lajos utca
Képeslap 1938-ból.
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25 éves az önkormányzatiság
Sorozatunkban felidézzük településünk elmúlt 25 évében

történteket.

1994-1998
Az 1994. évi önkormányzat választáson rekordszámú – 5 pol-

gármester és 45 képviselô – jelölt közül választott 1309 választó-
polgár. A polgármester Till Mihály lett, a képviselô-testület tagjai:
ifj. Andrássy István, Bauerné Hell Ilona, Beck Antalné, Csomor
Mátyás (alpolgármester), Ehmann György, Joó Csaba, Kokics Fe-
renc, dr. Papp Ferenc, Szabó Erika, Szakáll Pál, Tátrai Tamás. A
német kisebbségi önkormányzat elnöke Bender Rudolf, tagjai:
Pintér József, Halmi János, Deák József és Juhász Attila.

Kálmán Lajos jegyzôt 1995. március 1-tôl Bogáthy Béla váltot-
ta. A falugazda Albert Zsuzsa volt, a falugazdász Joó Csaba. A térség
országgyûlési képviselôje 1994-98 között dr. Papp Pál (MSZP).

1995-ben a polgármester és a képviselô-testület között meg-
romlott a kapcsolat, június 10-én a képviselôk un. „sárga lapot”
adtak a polgármesternek és a jegyzônek, július 11-én lemondásra
szólították fel, majd ennek eredménytelensége miatt a testület jú-
lius 18-án feloszlatta önmagát. 

1995. szeptember 30-án az idôközi választáson Kálmán Lajost
választották polgármesternek, a képviselôk: Bauerné Hell Ilona
(alpolgármester), Bender Rudolf (német nemzetiségi képviselô),
dr. Gasparik Zoltán, Gyurkócza Bendegúzné, Joó Csaba, Kokics Fe-
renc, Miksa Lajos (1997. júniusban lemondott, helyette Szabó Eri-
ka), Nádpor Ármin, Orosz Gyula, dr. Papp Ferenc (1997. októbe-
rében lemondott, helyette Tóthné Vizi Éva), Szakáll Pál, ifj. Till
Mihály.

A jegyzôi székben Bogáthy Bélát 1995. december 1-tôl megbí-
zottként Vékonyné Balogh Judit váltotta, majd 1996. márciusától
Ifju Attilát választotta a testület jegyzônek.

Költségvetés: 1996-ban 121.248ezer Ft, 1997-ben:
738.524ezer Ft (jelentôs csatorna-céltámogatással) 1998-ban
235.212ezer Ft. 

Népesség: 1995-ben 3220 fô, 1997-ben 3364 fô, 1998-ban
3385 fô. A lakások száma 1995-ben 1134 db.

A vezetékes ivóvíz ára 1996-ban 102 Ft/m3, a szemétdíj 400
Ft havonta, a szemétszállítást a felcsúti Varga és Társa cég végzi.
1996-ban 459 lakásban megszólalt a vezetékes telefon.

Intézmények: Általános Iskola (Törôcsik Jenô, 1997. augusz-
tus 1-tôl Vasvári Attila), Óvoda (Cserhalmi Antalné), Segítô Kéz
Szociális Intézmény (Edöcsényné Olajos Márta, 1995. augusztu-
sig), Mûvészeti Iskola (1995. decemberig Buzás Bálint, majd
megbízottként Lakatos Lilla, 1996. augusztus 1-tôl Demlyén
Krisztina), Gyermekjóléti Szolgálat (Reményi Tamás), Könyvtár
(dr. Nagy L. Jánosné), Kulturális Kezdeményezések Központja
(Rágyanszky Zsuzsanna).

Etyeki Hegyközség elnöke Zólyomi Sándor, hegybíró Pécseli
József. 1996-tól a gyógyszertár magánkézbe került (Fülöp József
gyógyszerész). A Hungarovin üzemigazgatója 1996-tól Zólyomi
Sándor. 1996-tól a református lelkész dr. Révész Jánosné.

1995-ben 32 kiskereskedelmi üzlet mûködik a községben (12
élelmiszer, 5 ruházati, 2 iparcikk, 15 vendéglátó) – ebbôl 31 egyé-
ni vállalkozás. 1995-ben 225 a bejelentett vállalkozások száma.
Gépjármûvek száma 1995-ben 668, 1998-ban 713 db.

Fejlesztések 1995-1998 között: 2006-2007-ben a szenny-
vízcsatorna-hálózat kiépítése és a szennyvíz-tisztítómû elkészítése
146+68 Millió Ft állami támogatással. A csatornázás után (1998)
megtörtént a teljes úthálózat felújítása (53 MFt), felújításra  ke-
rült a halastó melletti út, a boti kápolnához, a botpusztai lakóte-
lephez vezetô út és a Dávidmajor felé vezetô földút. Megerôsítés-
re ill. megszüntetésre kerültek a közterületek alatt húzódó veszé-
lyes pincék, a Kender utcában áthelyezésre került a villamos háló-
zat, a szennyvíztisztító mellett új híd építése történt, buszmegál-
lók épültek ill. kerültek felújításra.1998-ban az önkormányzat
megvásárolta a Hungarovin telephelyét (50 MFt).

1996-ban elkezdôdött az ödöni úti sittelep rendezése – 1998-
ban Tóth Ferenc vállalkozó 1,2 MFt-ot fizetett a sittlerakásért.

1996-ban elindul a kábeltévé szolgáltatás. 1996-ban Demján
Sándor kezdeményezésére felújításra került a Magyar-kút.

1996-ban Etyeken rendezik a Fejér Megyei Nemzetiségi Napot,
ugyanebben az évben búcsúkor kerül sor az Etyekiek III. Világtalál-
kozójára. 1998. júliusában nagyszabású kiállítás volt a boti kápolná-
ban (EuroArt) etyeki és remshaldeni mûvészek közremûködésével.

Díszpolgárok: 1996-ban Geng Antal és Hemmerlein György,
1998-ban Demján Sándor és Michael Windeisen. Népmûvészet If-
jú Mestere: Papp Zsuzsa és Papp Anikó népi énekesek.

1997-ben 500ezer Ft alaptôkével megalakul a Kulturált,
Egészséges Etyekért Közalapítvány. Elnöke Kattra Imre, tagjai
Fülöp József és dr. Papp Ferenc. Összeállította: Szabó Erika

oldal_Layout 1  1/28/16  6:14 PM  Page 4



FIZETETT ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓ 2016. január

Etyeki Forrás 5

Évértékelô

Tisztelt Etyeki Lakosok! Kedves Olvasók!
A 2015-ös évet elég kellemes körülmények között kezdtük,

stabilan tudott mûködni az önkormányzat egész évben, pénz-
ügyi gazdálkodásunk abszolút jó volt, adóbevételeink jók. In-
tézményeink, mint ahogy tetszenek látni, a Polgármesteri Hi-
vatal, a Segítô Kéz Szociális Alapszolgáltató Intézmény, az
Óvoda, a Könyvtár nagyon jó állapotban vannak, és ez igaz a
fizikai állapotára is és igaz a lelki és szakmai állapotára is. 

A pályázatokkal kapcsolatban kiemelném, hogy három pá-
lyázatot adtunk be és hármat is nyertünk meg. Az egyik pályá-
zatunk egy fotovoltaikus pályázat volt, azaz napelemeket tud-
tunk felszereltetni két intézményünkre is, azaz az óvoda, az
óvoda konyhája és az önkormányzat tetejére 46 millió Ft ösz-
szegben. Nyertünk még egy Suzuki Vitara terepjárót az idén.
A harmadik, beadtunk egy Vis Maior pályázatot a temetô fel-
újítására, ahol 6,3 millió Ft-ot nyertünk. Mivel a temetôrôl van
szó, a kegyeleti kérdéseket is figyelembe kell venni, tulajdonjo-
gi kérdések is felszínre kerültek, nem tudtuk megoldani helyi
vállalkozóval, mivel sajnos csak bányászati jogosultsággal ren-
delkezô cég dolgozhat Vis Maior pályázat keretében. Ezeken
kívül a Kender utca aszfaltos felújítására is beadtunk egy pályá-
zatot. Erre még nem érkezett válasz, bízunk benne, hogy po-
zitív elbírálásban lesz részünk. 

Vállaltuk, hogy minden évben kettô darab utcát aszfalto-
zunk le, az idén is megtettük és jövôre is kettôt le fogunk asz-
faltozni. 

Járdaépítéssel is igazán szeretnénk foglalkozni, de olyan aján-
latokat kapunk, hogy egyszerûen nem tudjuk megfinanszírozni.

Az orvosi rendelô felújítását folyamatosan végezzük. Ebben
az évben az emeleten a nyílászárók cseréje zajlott le. Jövôre en-
nek az épületnek a tetôcseréje fog megtörténni. A közeljövôben
írnak ki a doktoroknak pályázatot orvosi rendelô felújításra, re-
mélem így idôvel belül is rendbe lesznek téve az orvosi rendelôk. 

Beszélnem kell még a botpusztai elkerülô útról, amin 4,5
éve dolgozunk, és végre úgy tûnik, hogy jövô tavasszal elké-
szül az elkerülô út, így Botpusztát tehermentesíteni fogja a bá-
nyából érkezô jövô-menô forgalom. 

Havonta likviditási tervet kell készíteni a településünknek.
A településünk likviditási tervében a képviselô-testület ülésén,
emlékeim szerint 164 millió Ft megtakarítás van az önkor-
mányzat kasszájában. 

A 2015.évi helyi adóztatásról elmondanám, hogy a 2015.
évben a helyi adók köre nem bôvült, Etyek Nagyközség Ön-
kormányzat Képviselôtestülete nem vezetett be új települési
adót; nem történt változás az adómértékekben és a valorizáció
lehetôségével sem éltünk.

A helyi adózás struktúráját meghatározzák a kivetett vagyo-
ni típusú adóink (építmény- és telekadó), a kommunális jellegû
idegenforgalmi és helyi iparûzési adó, valamint a gépjármûadó
(központi adó) bevételei. Az adók megfizetése összefügg a
magánszemélyek és vállalkozások mindenkori gazdasági hely-
zetével és fizetôképességével.

Az építményadót illetôen az adózók száma: 1446, az adó-
tárgyak száma: 2077, az adóztatott terület: 172 851 m2.

Költségvetésben tervezett összeg: 30.000.000 Ft
2015.10.30-ig befolyt összeg: 16.935.647 Ft
Teljesítés: 56,45 %
A telekadó tekintetében az adózók száma: 69, az adótár-

gyak száma: 136, az adóztatott terület: 929 034 m2.
Költségvetésben tervezett összeg: 15.000.000 Ft
2015.10.30-ig befolyt összeg: 4.966.236 Ft
Teljesítés: 33.1 %

A hátralékosok közül kimenô 1 felszámolási eljárás alatt ál-
ló adózó, akinek hátraléka 79.983.132 Ft, a követelésünket a
felszámoló biztos nyilvántartásba vette, a bevétel befolyása az
ingatlanok árverését követôen várható. 

Telek és építményadó vonatkozásában az átfogó ellenôrzés
lefolytatása érdekében a Földhivataltól adatszolgáltatást kér-
tünk. Feldolgozásra várhatóan 2015 decemberétôl kerül sor.

Az idegenforgalmi adót illetôen az adózók száma: 9.
Költségvetésben tervezett összeg: 300.000 Ft
2015.10.30-ig befolyt összeg: 677.700 Ft
Teljesítés: 225.9 %
A helyi iparûzési adó vonatkozásában az adózók száma:

466, a 2015-ben benyújtott éves bevallások száma: 289, a
2015-ben benyújtott záró bevallások száma: 9, illetve a 2015-
ben benyújtott önellenôrzések száma: 3.

Költségvetésben tervezett összeg: 65.000.000 Ft
2015.10.30-ig befolyt összeg: 91.563.683 Ft
Teljesítés: 139,32 %
A földbérbeadásból származó adó esetében az adózók

száma: 1.
Költségvetésben tervezett összeg: 100.000 Ft
2015.10.30-ig befolyt összeg: 246.021 Ft
Teljesítés: 246,02 %
A gépjármû adó tekintetében az adózók száma: 1584, az

adótárgyak száma: 2042.
Költségvetésben tervezett összeg: 10.600.000 Ft
2015.10.30-ig befolyt összeg: 11.215.963 Ft
Teljesítés: 105.81 %
A gépjármû hátralék behajtása érdekében az idei évben is

kezdeményezzük majd az érintett gépjármûvek kivonását a
forgalomból, erre várhatóan 2015 novemberétôl kerül sor.

A késedelmi pótlék és bírság vonatkozásában az alábbi
számokat tudom megemlíteni:

Költségvetésben tervezett összeg: 800.000 Ft
2015.10.30-ig befolyt összeg: pótlék: 63.918 Ft

bírság: 118.000 Ft
összesen: 181.918 Ft

Teljesítés: 22,73 %
Az idegen bevételek esetében 2015.10.30-ig befolyt ösz-

szeg 170 802 Ft.
Munkabérre történô végrehajtás érdekében 16 alkalommal

kerestük meg a Fejér Megyei Kormányhivatal Egészségpénztár
illetékes osztályát adatszolgáltatás érdekében, ez összesen 88
fôre vonatkozó adatkérés volt, melyet letiltási rendelvény kibo-
csátása követett, amennyiben kaptunk a foglalkoztatóra vonat-
kozó adatot. 

A talajterhelési díjjal kapcsolatban:
Költségvetésben tervezett összeg: 25.000 Ft
2015.10.30-ig befolyt összeg: 1.022.789 Ft
Teljesítés: 4091,15 %
A szabálysértési bírság esetében:
Költségvetésben tervezett összeg: 100.000 Ft
2015.10.30-ig befolyt összeg: – ; Teljesítés: –
A méltányossági eljárások 2015-ben:
Mérséklés 1 db. Mérsékelt gépjármûadó összege: 9.600 Ft
Részletfizetés: 4 db. 
Részletfizetésre engedélyezett gépjármûadó: 67.820 Ft
Részletfizetésre engedélyezett építményadó: 51.031 Ft
Elutasító döntések: 2 db
Elutasítást követôen befolyt telekadó összege: 118.725 Ft
Egy telekadó méltányossági elutasító határozat került fel-

lebbezésre, a jogorvoslati eljárásban a másodfok új eljárás le-
folytatásra utasított. Adóhatóságunk az új eljárásban ismétel-
ten elutasító döntést hozott, a telekadó összege befolyt.
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Határozatok
a január 4-is és 8-i testületi ülés jegyzôkönyvébôl

3/2016. (I.04.) – Biatorbágy Város Integrált Telepü-
lésfejlesztési Stratégiájának egyeztetési eljárásban történô
véleményezése

A testület a településfejlesztési koncepcióról, az integrált
településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszkö-
zökrôl, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézmé-
nyekrôl szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 31.§ (1) be-
kezdése alapján Biatorbágy Város Integrált Településfejleszté-
si Stratégiájának egyeztetési eljárásában nyilatkozik arról, hogy
Biatorbágy Város Integrált Településfejlesztési Stratégiájában
foglaltakkal egyetért, észrevételt nem tesz.

4/2016. (I.04.) – Döntés Etyek Nagyközség közigaz-
gatási területén megvalósítandó közvilágítás korszerûsí-
tésérôl

A testület úgy dönt, hogy a település közvilágítását kor-
szerûsíti az ESCO konstrukció keretén belül. Etyek település
közvilágítás korszerûsítése és közvilágítás üzemeltetése tár-
gyában a közbeszerzési eljárást folytat le. A közbeszerzési
szakértôi feladat ellátására beérkezett 3 darab árajánlat közül
az MJ Kanizsa Consulting Kft. ajánlatát fogadja el bruttó
647.700,- Ft összegben. Felhatalmazza, és egyben felkéri a
polgármestert, hogy a közbeszerzési szakértôvel a szerzôdést
kösse meg.

7/2016. (I.08.) – A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy,
Vértes Térségi Fejlesztési Tanács mûködési területének
Etyek településre történô kiterjesztésének kezdeményezése 

A testület kezdeményezi, hogy a Velencei-tó és térsége, Vá-
li-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács mûködési területe
terjedjen ki Etyek településre. Felkéri és egyben felhatalmazz a
polgármestert a csatlakozással kapcsolatos jognyilatkozatok
megtételére és aláírására. 

8/2016. (I.08.) – A Közbeszerzési Bíráló Bizottság új
tagjainak megválasztásáról

A testület az Önkormányzat közbeszerzési feladatainak el-
látására a 258/2014. (VII.29.) számú határozattal létreho-
zott Közbeszerzési Bíráló Bizottság elnökének elhalálozása, il-
letve tagjának bizottsági tagságáról történô lemondása okán, a
Bíráló Bizottság új tagjává Palotai Zoltánt és dr. Lénártné Till
Cecíliát választja meg. A Közbeszerzési Bíráló Bizottság tag-
jai: elnök: Palotai Zoltán Településfejlesztési, Mûködtetési és
Vagyongazdálkodási Bizottság külsôs tagja, dr. Lénártné Till
Cecília Kulturális, Sport, Szociális és Egészségügyi Bizottság
külsôs tagja, Fehér Éva Pénzügyi, Ügyrendi, Összeférhetetlen-
ségi és Vagyonnyilatkozatokat Vizsgáló Bizottság külsôs tag-
ja, Sávai Rita Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Csoportjának
vezetôje, dr. Szlávik Melinda Polgármesteri Hivatal Önkor-
mányzati és Igazgatási Csoportjának vezetôje.

(A testületi ülések jegyzôkönyvei teljes terjedelemben – az elô ter jesz té   -
sekkel egyetemben – megtekinthetôk a polgármesteri hivatalban (ügy -
félfogadási idôben), a könyvtárban és a www.webetyek.hu honlapon.)

Civil rendezvénynaptár
23 civil szervezet képviselôje kapott meghívót január elejére a

könyvtárba, éves programegyeztetésre. Bár minden meghívott
nem jött el, azért szép számmal voltunk.  A megbeszélés végére
gazdag kulturális – szabadidôs program került a rendezvénynap-
tárba, melyet az intézmény dolgozói koordinálnak. Ezúton is ké-
rünk minden intézményt, civil szervezetet, egyházat, alapítványt,
hogy programjairól értesítse az intézményt (konyvtar@etyek.hu)
ill. szerkesztôségünket (raki58@gmail.com). – Szerk.

A várossá nyilvánítás ügyével kapcsolatban elmondanám,
hogy beadtuk a várossá nyilvánítási pályázatunkat. Úgy ítélte
meg a település vezetôsége, hogy elôbb utóbb szeretnénk egy
vidéki kisvárossá válni. A városi rang elérése, és az Etyek–Bu-
dai Borvidék központi települése, olyan lehetôségeket és elis-
meréseket biztosít a településnek, olyan finanszírozási lehetô-
ségeket, amiben mi egyet értettünk, hogy meg kell célozni. 

Stabil a költségvetésünk, a temetôben is tervezünk felújí-
tást. Visszük zöld programunkat tovább, hogy minél zöldebb
település legyünk, minél energiahatékonyabban tudjunk dol-
gozni, költséghatékonyan tudjunk energiagazdálkodást foly-
tatni. A többi intézményünkre is szeretnénk napelemet tenni.
Szeretnénk az iskola két tantermenkénti felújítását is folytatni.
Nagyon fontos dolog a sportcsarnok építése is, ami egy folya-
matban lévô projektünk. A megvalósításra jogtechnikailag ke-
ressük a megoldást, és ha az meg lesz, a sportcsarnok egy cca.
1200 m2-es, szabvány kézilabda pályával bíró sportcsarnok
lesz, ami vélhetôen kiszolgálja a teljes közösségi életet, kultu-
rális életet, esküvôt, koncertet, színházi elôadást, sportolási le-
hetôséget is biztosít. Reményeink szerint 2016-ban, legkésôbb
2017-ben megkezdôdhet az építése. Felvetôdött még két
olyan építkezés, amelynek elôkészítését gondolati szinten tár-
sadalmi vitára bocsátanám, az egyik egy nyugdíjasotthon létre-
hozása. Úgy tûnik a következô két évben lesz rá lehetôségünk.
Vida János úr mondta, hogy idôs fát nem lehet átültetni. Mi-
nél közelebb, minél nagyobb ismeretségben, barátok, közeli
ismerôsök között érdemes megoldani az egészségügyi és nyug-
díjas ellátást. A másik ilyen építkezés, amiben csak nagyon érin-
tôlegesen gondolkodunk, az a szociális lakások építése. Ezek
nem szociális lakások lennének igazán, hanem amennyiben
forrást tudunk találni, egy négy-öt apartmanházas, kis lakások
építését tervezzük fiataloknak. Fölmerült még egy szociális és
pinceszövetkezet alapítása is, egy önkormányzati gazdasági tár-
saság forprofit módon, tehát bevételt termelô gazdasági társa-
ságnak az alapítása. Megindítottam a tárgyalásokat a bicskei
rendôrkapitány úrral az Etyeken kialakítandó rendôrôrsrôl is.
Dióhéjban a jövô évi tervek ezek, 2016-ban ezekkel a felada-
tokkal kívánunk foglalkozni. 

Garaguly Tibor
polgármester

Kedves Etyekiek! 
Ezúton szeretném tájékoztatni Önöket az országos sajtó-

ban megjelent hírekkel kapcsolatban, mi szerint Etyeken kes-
keny nyomtávú vasút épül. 

Ebben az ügyben megkerestük a Nemzeti Infrastruktúra
Fejlesztô Zrt. munkatársát, és tájékoztatást kértünk a „Bicske
és térsége keskeny nyomtávú vasút” megépítésével kapcsolat-
ban. 

Másik nagyszerû hír, mely napvilágot látott: Tessely Zoltán
országgyûlési képviselônk miniszterelnöki biztos lett, aki felel
és egyben koordinálja az Etyek környéki és Váli-, valamint
Szent László-völgyi térség fejlesztését. Ahogy személyesen is,
ezúton nagy nyilvánosság elôtt is gratulálok Tessely Zoltán
megbízatásához, kívánok munkájához sok sikert, erôt és jó
egészséget!

Levélben megkerestem Tessely Zoltán urat, adjon tájékoz-
tatást munkájáról, feladatairól Etyeken és a térségünkben meg-
valósuló fejlesztésekrôl. 

Amint megérkeznek a kért adatok, azokról soron kívül az
Etyeki Forrás hasábjain tájékoztatjuk Önöket. 

Garaguly Tibor 
polgármester 
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„Minek élünk, ha nem azért, hogy egymás számára könnyebbé tegyük az életet?” (George Eliot)  

Tisztelt Adományozó Magánszemélyek, Vállalkozók, Cégvezetôk!
Szeretnénk köszönetünket kifejezni azért az  összefogásért, segítségnyújtásért, amivel karácsony közeledtével nehéz sorsú,

szociálisan rászoruló személyeknek, családoknak sikerült meghittebbé, könnyebbé varázsolniuk az ünnepet. Az évek óta siker-
rel mûködô cipôsdoboz akció keretében 45 kisgyermekes családnak sikerült meglepetést szerezniük.

Nagyon köszönjük mindazon személyek támogatását,
akik segítségével ez létrejöhetett, akik csomagot juttattak
el a Családsegítô Szolgálathoz.

Köszönetünket fejezzük ki dr. Pap Gézának és család-
jának, akik 30 család részére nagy értékû tartós élelmiszer-
csomagot állítottak össze és meghitt ünnepség keretében
adták át az ajándékozottaknak. Köszönjük továbbá
anonym támogatónknak, hogy – mint minden évben –
úgy az idén is 50 kg naranccsal és 50 tábla csokoládéval
egészítette ki a cipôs doboz akció ajándékcsomagjait. Há-
lával tartozunk annak a támogatónak is, aki 20 nehéz élet-
helyzetben élô személy tartós élelmiszer csomagját finan-
szírozta. Köszönjük továbbá a Tara Patika támogatását is.  

Köszönjük a családok nevében is segítségüket, köszön-
jük Önöknek, hogy örömet csaltak oda ahol erre nagy-
nagy szükség van.

Garaguly Tibor Soósné Kurucz Ágnes
polgármester Segítô Kéz intézményvezetô

Tisztelt Etyeki Adózók!
A 2016. évben Etyek Nagyközség Önkormányzati Adóha-

tósága megkezdi az etyeki építmény- és telekadó bevallások el-
lenôrzését. Az ellenôrzés célja az adótörvényekben és más jog-
szabályokban elôírt kötelezettségek teljesítésének vagy megsér-
tésének megállapítása. Azokat az adózókat, akik ismerethiány
vagy tévedés miatt adóznak pontatlanul, segítjük a jogkövetés-
ben, azon adózókat pedig, akik hajlamosak kibújni kötelezett-
ségeik alól, ettôl visszatartjuk és a törvényes irányba tereljük.
Ugyanakkor a törvény teljes szigorával kell fellépnünk azokkal
szemben, akik szándékosan szegik meg az adózási szabályokat,
kárt okozva ezzel a település költségvetésének, közvetett mó-
don Etyek minden lakójának. 

Az adóhatóság az adókötelezettség teljesítését a rendelke-
zésére álló adatok és a benyújtott adóbevallás egybevetésével is
ellenôrizheti. Egyszerûsített ellenôrzéssel megállapítható az
adókötelezettség abban az esetben is, ha az adóhatóság rendel-
kezésére álló adatok az adóbevallási kötelezettség elmulasztá-
sát bizonyítják. Ha az ellenôrzés alapján az adóhatóság azt ál-
lapítja meg, hogy a bevallás a jogszabályok rendelkezéseinek
megfelel, errôl határozatot hoz. Ha az adóbevallásban közölt
adatok, illetôleg az adatszolgáltatás alapján rendelkezésre álló
adatok eltérést mutatnak, az eltérés okának tisztázására az adó-
hatóság az adózót felhívja.

Az ellenôrzés során Adóhatóságunk feltárja és bizonyítja azo-
kat a tényeket, körülményeket, adatokat, amelyek megalapozzák
a jogsértés és a joggal való visszaélés megállapítását és az ezek
miatt indított hatósági eljárást. Az ellenôrzést lezáró határozatá-
ban az adóhatóság mulasztási bírság kiszabásáról is rendelkezhet.
A magánszemély adózó 200 ezer forintig, más adózó 500 ezer
forintig terjedô mulasztási bírsággal sújtható, ha

a) a bejelentési (bejelentkezési, változásbejelentési), adat-
szolgáltatási kötelezettségét késedelmesen, hibásan, valótlan
adattartalommal vagy hiányosan teljesíti,

c)   bejelentési (bejelentkezési, változásbejelentési), adat-
szolgáltatási, pénzforgalmi számlanyitási kötelezettségét, to-
vábbá bevallási kötelezettségét nem teljesíti.

Felhívjuk a Tisztelt Adózók figyelmét arra, hogy a bevallá-
suk elfogadásával kivetett adó utólagos módosítását 2016. áp-
rilis 1-jéig kérhetik, új adóbevallás nyomtatvány benyújtásával.
Nyomtatvány a www.webetyek.hu weboldalunkon az önkor-
mányzat/ügyintézés/adó útvonalon érhetik el, illetve a Pol-
gármesteri Hivatalban személyesen kérhetô. Információt mun-
katársainktól telefonon a 06-22/353-633/113 melléken kér-
hetnek, vagy személyesen ügyfélfogadási idôben.

dr. Ivanyik Andrea jegyzô 

Köszönet a „Jézuskának”
Ezúton szeretném a fiaim, és a saját nevemben is megkö-

szönni azt a rengeteg ajándékot, amiket a „Jézuska” hozott
nekünk, oly sok ember segítségével. Szeretnénk köszönetet
mondani a Pap Családnak, a Segítô Kéz munkatársainak, az
Etyeki Egyházközség Karitász Szervezet munkatársainak, bará-
tainknak és ismerôseinknek, a név nélküli adományozóknak,
akik ezzel a sok meglepetéssel szebbé, varázslatosabbá és meg-
hittebbé tették a Karácsonyunkat!

Hálás köszönettel: Sáfrán Ibolya és családja
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A városi rang
Etyek képviselô-testülete 2014-ben pályázatot nyújtott be

a városi cím elérésére. 2015. márciusában módosították a terü-
letszervezési eljárásról szóló kormányrendeletet, amely szigo-
rúbb feltételeket szabott a várossá nyilvánításhoz. Ilyenek: tí-
zezer fôt meghaladó lakosságszám, 60%-os csatornázottsági
arány, a szilárd burkolatú utak legalább 90%-os aránya, helyi
szintû egészségügyi szakellátás, rendôrôrs, tûzoltóság, tanu-
szoda vagy sportcsarnok, középfokú oktatási intézmény. A 23
pályázó magyarországi település kérvénye – köztük Etyeké  –
elutasításra került. 

A 2015. december 9-i ülésen ismét tárgyalták ezt a tervet.
Az elôterjesztésében szerepel, hogy a polgármester egyeztetett
a bicskei rendôrfôkapitánnyal a rendôrôrs felállítása ügyében,
lépéseket tett az egészségügyi szakellátás megszervezésére, ill.
a Kolumbusz Oktatási Központ megvásárlója írásban nyilatko-
zott középiskola létrehozására és mûködtetésére. Újabb mun-
kahelyek létrejöttét a – tervezett – Vál-völgyi (Etyeket, Bicskét,
Felcsútot és Alcsútdobozt összekötô) kisvasút segítheti a tu-
risztikai célú fejlesztési program megvalósulásával.

Az elôterjesztés szerint „A levél és a fent megjelölt jogsza-
bályi rendelkezés alapján nem egyértelmû, hogy a település vá-
rosi címet alátámasztó fejlettsége mely feltételek együttes fenn-
állása esetén bizonyított.”

A testület mindezek alapján ismételten benyújtja a várossá
nyilvánítási pályázatot. A pályázatot 2014-ben a várossányilvá-
nítás.hu munkacsoport készítette 3 millió Ft + áfa áron, ezút-
tal ennek kiegészítésével bízták meg a szakmai munkaközössé-
get bruttó 400.000 Ft-ért.

(szerk.)

Földárverés
A Nemzeti Földalapkezelô Szervezet 2015. november 23-

án tartotta Székesfehérváron azt a földárverést, melyben Etyek
földterületei is érintettek voltak. A szervezet hirdetményében
szerepel, hogy a megvásárolt földrészletet 20 éves idôtartamra
elidegenítési és terhelési tilalom terheli, az államot 20 éves idô-
tartamra (a szerzôdés szerinti vételáron) visszavásárlási jog ille-
ti meg. A hirdetménybôl kiollóztuk az árverés községünket
érintô részérôl szóló tájékoztatást.

Helyi értéktár
Etyek Nagyközség Önkormányzata 2015. április 22-i ülé-

sén Helyi Értéktár Bizottság felállítását határozta el. A bizott-
ság tagjainak a következô személyeket választotta meg: Bauer-
né Hell Ilona, Gyurkócza Bendegúzné, Mamikon Yengibarian,
Siroki Angéla, Szabó Erika.

Nemzeti értéknek minôsül „a magyar alkotótevékenységhez,
termelési kultúrához, tudáshoz, hagyományokhoz, tájhoz és élôvi-
lághoz kapcsolódó, nemzetünk történelme, valamint a közelmúlt
során felhalmozott és megôrzött minden szellemi és anyagi, ter-
mészeti, közösségi érték vagy termék”. A Magyar Értéktárba az
alábbi kategóriáik szerint lehet javaslatot tenni:

a) agrár- és élelmiszergazdaság: az agrárium szellemi ter-
mékei és tárgyi javai – az erdészet, halászat, vadászat és állat-
egészségügy –, a mezôgazdasági termékek és az élelmiszerek,
a borászat, állat- és növényfajták;

b) egészség és életmód: a tudományos és népi megelôzés és
gyógyászat, természetgyógyászat szellemi termékei és tárgyi ja-
vai, a gyógyszerek, gyógynövények, gyógyhatású készítmé-
nyek, gyógyvíz- és fürdôkultúra;

c) épített környezet: a környezet tudatos építési munka ered-
ményeként létrehozott része, amely elsôdlegesen az
egyéni és közösségi lét feltételeinek megteremtését
szolgálja; az embert körülvevô környezet fenn-
tartásához kapcsolódó szellemi termékek;

d) ipari és mûszaki megoldások: az ipa-
ri termelés – kézmûipar, kézmûvesség –
szellemi termékei és tárgyi javai, az egyes
technológiák, technikák, berendezés-,
gép- és mûszergyártás, mûszaki eszközök-
kel végzett személy- és áruszállítás;

e) kulturális örökség: a kulturális örök-
ség szellemi és tárgyi javai, az irodalom, a tu-
domány, a népmûvészet és népi kézmûvesség,
néprajz, film-, ipar-, képzô-, tánc- és zenemûvészet;

továbbá a védett ingatlan értékei, a nemzeti vagyon körébe tar-
tozó, kiemelkedô értékû mûemlékek és régészeti lelôhelyek,
nemzeti és történelmi emlékhelyek, világörökségi helyszínek;

f) sport: a fizikai erônlét és a szellemi teljesítôképesség
megtartását, fejlesztését szolgáló, a szabadidô eltöltéseként
végzett testedzés vagy szellemi sportágban kifejtett tevékeny-
ség, különösen a sportolói életmûvek és csúcsteljesítmények;

g) természeti környezet: az ember természetes környezeté-
nek tárgyi javai, a fizikai, biológiai, geológiai és geomorfológiai
képzôdmények, természeti tájak és területek, életközösségek és
ökológiai rendszerek; az embert körülvevô környezet fenntar-
tásához kapcsolódó szellemi termékek;

h) turizmus és vendéglátás: a turizmus és a vendéglátás
szellemi termékei és tárgyi javai, a turisztikai attrakciók, szol-
gáltatások, a vendéglátó-ipari termékek, a vendéglátás körébe
tartozó étel- és italkészítési eljárások.

A Helyi Értéktárba bekerüléshez bárki tehet javaslatot egy
adatlap kitöltésével, amely elérhetô a könyvtárban ill. letölthe-
tô az Etyeki Forrás Facebook-oldaláról. 

Várjuk javaslataikat, kérjük éljenek a lehetôséggel!

Helyi védelem a botpusztai görög 
színház mozaik színpadára

… ezzel a kéréssel kereste meg Kopcsik István
bizottságunkat ill. az önkormányzatot. A 350

fôs szabadtéri színház színpadának mozaik
burkolatát a Magyar Örökség díjas Csókos
Varga Györgyi, Etyek díszpolgára saját
kezûleg készítette 2006-ban. A kérést a
Helyi Értéktár Bizottság támogatta, a Ko-
lumbusz Oktatási Központ új tulajdonosa

nyilatkozatot tett a színház karbantartására
és az állagmegóvásra. Etyek elöljárói azon-

ban óvatosak a védelem alá vétellel: második
alkalommal napolták el a kérelem tárgyalását.

Helyi Értéktár Bizottság
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Sótlan törvénykezés
„Hogy szeretsz te engem, édes lányom? – kérdezte a király a

legkisebbik leányát. 
Úgy, édesapám, mint az emberek a sót! – felelte a lány, mire a

király kitagadta. Egészen addig tartotta is magát az intézkedéshez,
mígnem egy napon sótlanul nem kapta meg illatozó,
ámde ízetlen ebédjét.”

Finom illatok terjengtek az óvoda elôtt.
Kóstolhattak a szülôk. Erôleves csigatésztá-
val, rakott brokkoli, kölessel. Jól hangzik és a
látvány sem utolsó. 

De mi, szülôk, bizony egy másik generáció
vagyunk! Ha nem is abból a korból valók, ami-
kor a só még fizetôeszköz volt (az ókorban és még
a középkorban is), de kétségtelen, hogy a mi idônkben még nem
fordítottak ekkora hangsúlyt az egészséges táplálkozásra. 

Azaz, a mi ízlelôbimbóinknak sótlannak tûnt az étel, különösen
a leves. A második fogás viszont kifejezetten ízletes volt, azzal
együtt, hogy a só megvonás ott is hasonló mértékben volt jelen. Ak-
kor miért éreztük mégis úgy, hogy hibátlan? És mi történt volna, ha
megsózzuk a levest? Minden csak szokás és viszonyítás kérdése. 

Állítólag tíz étkezési tapasztalat szükséges ahhoz, hogy a meg-
szokott ízek igénye megváltozzon. Tíz étkezés sótlanul és már
nem is hiányzik annyira. Ráadásul a menza nem sótlan, csak kevés-
bé sós! Persze, szépíthetjük, de lássuk be, „elég” só nélkül kevés-
bé ízes! Viszont egészséges! 

Szólnak érvek ellene és mellette. Rengeteg tanulmány pro és
kontra. Sem a szülök, sem az óvoda, sem a polgármester nem
azért kóstolt és kóstoltatott, hogy eldöntse, megszegjük-e a kor-
szerû táplálkozás irányelveit. Megoldás kerestünk arra vonatkozó-
an, hogy kevesebb étel menjen pocsékba nap, mint nap, és hogy a
gyerekek ne maradjanak éhesek a befizetett étkezések ellenére.

Két markáns gondolat épült fel az ételek kanalazása közben.
Egyrészt a só alternatív helyettesítése zöldfûszerekkel. A petrezse-
lyem, a fokhagyma intenzív és ízfokozó aromája nem csak javítja
az ételt, de még számos jótékony hatással is bír. De az adott fogá-

sok tekintetében sok egyéb fûszer is számításba jöhet, ami a gyer-
mekétkeztetésben is elfogadott, sôt ajánlott.

A másik gondolat a szülôkön és a pedagógusokon múlik. Ha
azt hallják és látják a gyerekek, hogy a felnôttek felelôsségüknek
érzik az egészséges táplálkozást, ha bevonjuk ôket, megismertet-
jük velük a só élettani hatását, akkor nagyobb együttmûködésre
számíthatunk. Ez oktatás, nevelés és példamutatás kérdése. 

Valamint említést kell tennünk néhány tapasztalatról. Nehe-
zebben fogadják azok a gyerekek a fokozatosság nélküli sókorlá-
tozás bevezetését, akiket iskolás korukban sokkolt elôször az
ízetlen ebéd. Akik viszont most kezdték az óvodát, és még nem
volt alkalmuk hozzászokni a hagyományos (sós) táplálkozáshoz
– életkorukból és a hozzátáplálás szabályaiból adódóan – ôk

gond nélkül kanalazzák a levest, örömmel rágcsálják a fôtt répát,
ízlelik a túrót és fel sem merül bennük, hogy sótlan. 

De a nagyobbakról ez nem mondható el. Ôket már „megfer-
tôzte” a só íze és a realitáshoz tartozik, hogy a „sótörvény” beve-
zetése óta sokkal több étel megy kárba, mint korábban. Sokkal
több. Az egyik oldalról befizetett, a másik oldalon gondosan elké-
szített étel nagy része pocsékba megy. Kiszedik és a tányérban
hagyják.

Duzzoghatunk, tehetünk a gyerkôc zsebébe kis tasakos sót.
Avagy, elfogadjuk a korszerû táplálkozás törvényeit és miután eszi,
nem eszi, nem kap mást a jelenleg követendô irányelv, veszünk egy
mély levegôt, félretesszük rögzült szokásainkat és támogatjuk a
gyerekeinket! Hiszen a korszerû, egészséges táplálkozás messze
túlmutat a sómennyiség kérdésén. Hosszú távú koncepció. Ada-
lékmentes, rostban gazdag, természetes és még sorolhatnám. Az
eredménye pedig akkor fog megjelenni, amikor mi szülôk talán
már itt sem leszünk. De megalapozhatunk valamit, ami a mostani
aprónép egészségét szolgálja. Becsempészhetünk némi tudatossá-
got. Már Voltaire is azt mondta, hogy „az étrend fontosabb, mint
a gyógyszerek” Hippokratész pedig azt, hogy „azzá válsz, amit
megeszel.” Mi szülôk, pedagógusok pedig azt mondhatjuk, hogy
kóstold meg, újra és újra. Persze azt is el kell mondanunk, hogy
annyit szedj, amennyit megeszel, inkább merj újra, ha ízlik!  

Bauer Barbara

Vidám télûzés 
2016. február 6-án 10-12 óra között a Magyar-kút Könyvtár

és Közmûvelôdési Intézményben (Alcsúti út 1.)
Program: télûzés kiszebáb égetéssel, néptánccal, farsangi fánk-

kal, kézmûves foglalkozás.

Újra kézilabda Etyeken
Tisztelt Szülôk, Kedves Gyerekek! Az Etyeki Sportegyesület

megalakította a kézilabda szakosztályát. Az edzések minden szerdán
17.30-tól 19 óráig lesznek az Iskola tornatermében. Szeretettel vá-
runk minden fiút és leányt. Szakosztályvezetô: Máté Krisztina
(+36-20-390-5454), edzô: Széchenyi Zoltán (+36-30-758-1902)

70 éves az Etyeki Sportegyesület
1946-ban alakult meg az Etyeken a Sportegyesület. Az el-

múlt hetven év alatt számos szakosztály alakult, sok-sok esemény
történt, a különbözô sportrendezvények megmozgatták a köz-
ség apraját-nagyját. Szeretnénk a hét évtized történéseit egy szín-
vonalas könyvben megörökíteni a jubileumi évben. Kérünk min-
denkit, akinek fotója, története, emléke van bármilyen sporttal
kapcsolatos rendezvényrôl, és szívesen közreadná, keressen meg.
Legyen minél teljesebb ez a kiadvány.

Köszönettel: Szabó Erika

Sportegyesület felhívása
Tisztelt Szülôk! Az Etyeki Sportegyesület sok szeretettel várja

az iskoláskorú gyerekek jelentkezését az egyesületbe. Aki tagja
szeretne lenni az egyesületnek, annak a sportegyesület 2016. janu-
ár 22-én megtartott közgyûlése alapján 10.000 Ft/fô éves tagsági
díjat kell fizetnie, amely feljogosítja, a sportegyesület eszközeinek,
felszereléseinek használatára és a szakosztályok edzéseinek látoga-
tására. A sportegyesületen belül több szakosztály is mûködik (lab-
darúgás, röplabda, kézilabda, asztalitenisz, Giri-sport, tollaslabda)
így van megfelelô választási lehetôsége a gyermeknek, hogy hol
szeretne sportolni, természetesen egyszerre akár több szakosztály-
ban is.  Az éves tagsági díj befizetésérôl nyugtát állítunk ki, tagsá-
gi igazolványt és tagnyilvántartó kartont készítünk, ezért a díjat
mindenkinek személyesen kell befizetnie. A tagdíjbefizetésre nap-
közben a Kamilla virágboltban és az egyesület gazdasági vezetô-
jénél, Ferenc Dórinál (+36-70-779-6614) van lehetôség.

Tájékoztatom Önöket, hogy a közgyûlés határozott arról,
hogy (indokolt esetben), az éves tagsági díj megfizetése alól, vagy
annak két részletben történô befizetésérôl a sportegyesület elnök-
sége adhat felmentést, ill. engedélyt. 

Sporttársi üdvözlettel:                       Hargitai Zoltán, elnök

Kérjük, adója 1%-ával támogassa az Etyeki Németek Egyesületét!
Adószámunk: 1848094-01-07 
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Teltházas Fülemüle bál!
A Fülemüle Alapítvány idén is megrendezte hagyományos

jótékonysági bálját, melynek sikere minden várakozásunkat fe-
lülmúlta! Az óvoda csodálatosan feldíszített étterme megtelt a
szórakozni és segíteni vágyó vendégsereggel. Ez alkalommal
az elôzô éveknél is több támogató állt az Alapítvány mellé, és
igazán nagy értékû ajándékokat ajánlottak fel a tombolára,
ezen kívül a büfé kínálatát is gazdagították ajándék borokkal,
pálinkákkal. Az alapítvány híre már messze Etyeken túlra, Al-
csúttól Biatorbágyon át Budaörsig is eljutott; sôt a tombola fô-
díja egyenesen Siófokról érkezett! Azt, hogy az év egyik leg-
népszerûbb eseményévé vált ez a rendezvény, mi sem bizonyít-
ja jobban, mint az, hogy már nem csak mi kerestük meg a he-
lyi kereskedôket, vállalkozókat, hanem felkérés nélkül hozták a
felajánlásokat.

A vendégek között köszönthettük alapítványunk alapítóját
Kosztik Józsefet, és nagy örömünkre sok tanár is megtisztelte
rendezvényünket a jelenlétével.

Fantasztikus mûsorral színesítette az estét az etyeki Mûvé-
szeti Iskola klasszikus zene tanszakának növendék zenekara,
Bényei Tibor vezetésével.  A vendégzenészek nélkül 14 fôs ze-
nekar eljátszotta többek között a Jurassic Park és a Rózsaszín
párduc fôtémáját is. A vastaps után még ráadást is adtak!

Az ízletes vörösboros marhapörkölt után a talpalávalóról a
kiváló Vokál Akkord Band gondoskodott; fergeteges buli-han-
gulatot teremtve tartották a táncparketten a táncolni vágyókat
hajnalig! A zenészek szintén kivették a részüket a jótékonyko-
dásból, az alapítványt a gázsijukkal támogatták.

Itt szeretnénk megköszönni a sok segítséget mindenkinek,
aki a Fülemüle Alapítványon keresztül támogatta az etyeki
mûvészeti iskolát!

Név szerint: Albina pékség, Anonym pincészet, Asemota
Sztankay Anna, Bauer Barbara, Bálványos-völgy Máder Edit és
Máder Márton, Bekker Józsefné - lakásfelszerelés bolt, Budaörsi
Box Club, B. Gábor Etyek, CBA, Dressel Erika, Éden ABC, Etyek
Szerviz, Etyeki Futók Egyesülete, Etyeki Pizzéria, Etyeki Tüzép,
Etyeki Autósbolt - Gulyás Ákos, Fecó Büfé, Fetzer Pince, Fülemü-
le Alapítvány, Gábor Lángos és Pecsenyézô, Gingalló Kézmûves
Csoki, Gradowsky pince, Gulyás Enikô, Hernyák Birtok, Isteni
Gondviselés Gyógyszertár, Jáger Juli, Kamilla virágbolt, Kattra
Pincészet, Kazinczy Gábor, Kiss Melinda, Korda Filmpark Láto-
gatóközpont, Kocsis Csilla, Kônig Étterem Sóskút, Magyar-kút
Könyvtár és Közmûvelôdési Intézmény, Máder Attila, Mester
Kata, Mennyekbe’ Cukrászda, Nádas Pince, Németh Ferenc és
felesége, Pécseli Pince, Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémia, Sze-
relvénybolt - Ráck Szabolcs, Rókusfalvy Fogadó, Szabó Arnold,
Szauter Anikó, Szabó Erika, Tátrai Pincészet, Tokai Erzsók, To-
kai Fruzsina, Tömô Anita, Tömô Panni, Túrós Andi, Varga At-
tila, Varga Ferenc, Vértes Teca, Viadukt Sportközpont, Zarán-
dok Pince.                         Fülemüle Alapítvány kuratóriuma

10  Etyeki Forrás

2016. január INTÉZMÉNYEK

Mûvészeti iskolások 
adventi mûsora 
a katolikus 
templomban

Megemlékezés 
a Magyar Kultúra 
Napja alkalmából 

az általános iskolában
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2016. januárINTÉZMÉNYEK

Segítô Kéz
Ismét elkezdôdött egy új év, teli tervekkel, vágyakkal és re-

ményekkel. Január nevét Ianusról kapta, aki a kapuk és átjárók
istene volt a római mitológiában. A népi kalendárium szerint
Boldogasszony hava. Vízkereszt január 6-a napjával kezdôdik a
farsangi idôszak, mely az idei esztendôben igen szûkre szabott,
hiszen február 10-én már Hamvazószerdát ünnepeljük. Igye-
kezzünk hát mihamarabb kibálozni magunkat!

De mielôtt belekezdünk a mulatságba, beszámolunk janu-
ár havi eseményeinkrôl:

Nappali ellátás – Idôsek Klubja
December 1-jén Pécsen jártunk, megnéztük a Vasarely

Múzeumot, betekintettünk a pécsi török kultúra emlékeibe a
Jakováli Hasszán Pasa dzsámijában. Késô délután együtt gyö-
nyörködtünk a pécsi adventi vásár fényeiben forralt bort kor-
tyolgatva. 

December 8-án kézmûves foglalkozás keretében teafilter
tasakból virágokat hajtogattunk, ragasztottunk. Egyik szebb
lett, mint a másik. 

December 15-án karácsonyi ünnepséget rendeztünk klub-
tagjaink számára, ahol a Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda
Katica csoportja mûsorral kedveskedett idôseinknek. 

Köszönjük szépen!

Megragadjuk az alkalmat, hogy megköszönjük az etyeki
borászok egész éves támogatását, amelyet a Segítô Kéz Idôsek
Klubjának nyújtottak, név szerint: Edeck Kft., Buzál-Morócza
Pincészet, Kattra Pincészet, Orosz Gyula Családi Pincészet,
Horváth István. Köszönjük továbbá a Kuzmics családnak a fel-
ajánlott karácsonyfát, számos ünnepségünkön kicsik és nagyok
egyaránt gyönyörködhettek benne. 

Januári klub programjaink: 5-én újév köszöntô, éves prog-
ramterv megbeszélése, 12-én névnapi köszöntések: Ferenc,
Borbála, István, Éva, Attila, Veronika, 19-én a 2015-ös kirán-
dulások fényképeinek megtekintése, 26-án farsangi fánksütés. 

Család-és gyermekjóléti szolgálat
Család- és gyermekjóléti szolgálatunk már a gyerekek far-

sangi mulatságára készül, így lassan leporoljuk jelmeztárunkat.
Idén is lehetôség van szolgálatunknál ingyenes farsangi jelmez-
kölcsönzésre, a jelmezeket január 22-tôl lehet megtekinteni és
29-tôl kikölcsönözhetôek.

Talán sokan értesültek a híradásokból arról, hogy 2016. ja-
nuár 1-tôl egyes szociális ellátások és a gyermekjóléti szolgál-
tatás átalakult, megváltoztak a jogosultsági feltételek és az ad-
minisztráció. Kérjük ellátottaink, klienseink türelmét az új
nyomtatványok kitöltéséhez. 

Gyermekpszichológus
Gyüre Edina év elejétôl két csoportot indít intézményünk-

ben. Az én mesehôsöm – Barangolás a mesék világába címmel
5-6 éves gyermekek részére a meseterápiát segítségül hívva a
gyermekek kifejezhetik az ôket foglalkoztató gondolatokat, ne-
hézségeket, és különféle megküzdési stratégiákat sajátíthatnak
el. Idôpont a jelentkezések függvényében alakul, maximum hat
fôs csoportban. 15-17 éves fiatalokat vár Edina havonta a TE a
délután - Önismereti játékest csoportban, ahol a játék- és fil-
mestek mélyebb önismerethez, könnyebb kifejezéshez és a sze-
mélyiség fejlesztéséhez segíthetnek. Érdeklôdés és jelentkezés:
varazskucko.segitokez@gmail.com e-mail címen, ill. személye-
sen. Az induló csoportokról bôvebben olvashatnak a Facebook
Varázskuckó - Segítô Kéz Intézményének Pszichológiai Mûhelye ol-
dalán és ott tájékozódhatnak az aktualitásokról is.

Felhívjuk a lakosság figyelmét és egyben kérjük is a segítsé-
güket, ha olyan személyrôl van tudomásuk, akinek fûtése
prob lémába ütközik, vagy nem megoldott, akkor jelezzék fe-
lénk vagy a polgárôrség felé (polgárôrség: +36-30-992-85-76,
Segítô Kéz: 06-22-597-000, munkaidôn kívül ill. munkaszü-
neti napokon: +36-30-351-10-43). Kérjük fokozottan figyel-
jenek a szomszédban élô idôs lakótársaikra, és ha úgy ítélik
meg, hogy ellátásuk nem megoldott, hívjanak minket telefo-
non! Fokozottan figyeljünk egymásra!

Köszönjük a Gorenje Magyarország Kft. törökbálinti márka-
boltjának segítségét és Puska Márton közremûködését, hogy a
konyhánkban lévô villanytûzhely szakszerû javítását térítés-
mentesen elvégezték!

Soósné Kurucz Ágnes, Némethné Pájer Anna, 
Egger Ilona, Miksa-Kovács Orsolya, 

Lengyel Szilvia és Gyüre Edina

SZOLGÁLTATÁSAINK:
Horgoló- és kötô-suli: hétfônként 14 órától.
Idôsek átmozgató tornája: hétfôn és csütörtökön 9 órától.
Meridián torna: hétfôn és csütörtökön 8.30-9 óráig.
Internet használati lehetôség: ügyfélfogadási idôben.
Egészségmegôrzô felszerelések használati lehetôsége:
vér nyomásmérés, bioptron lámpa, masszírozó készülék,
szoba kerékpár.
Adományok fogadása folyamatosan: ruha, játék, könyv,
használati tárgyak.
Ruhabörze idôpontjai: február 3-án és 17-én, március
2-án 9 órától.
Önkéntes munkavállalókat (középiskolás diákok, aktív ko-
rú, ellátásban részesülôk) fogadunk, az önkéntes munkáról
igazolást tud intézményünk kiállítani.
Weboldalunk új címe: www.segitokezetyek.hu

Fotó: Lengyel Szilvia
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A kerámia körrôl
Az Etyeki Kézmûves Önképzô Kör a 4 évvel ezelôtti megala-

kulása óta látványos fejlôdésen ment keresztül, nem csak a felsze-
relését, de reméljük az alkotások színvonalát tekintve is. 

Eszköz- és nyersanyagkészletünket sikerült folyamatosan bôví-
tenünk. Jelenleg saját kerámiaégetô-kemencénk, agyagprésünk
mellett számtalan kéziszerszám segíti munkánkat, különféle agya-
gok és mázak óriási színválasztéka inspirál minket az alkotásban.
Mûhelyünket az önkormányzat és a Segítô Kéz felbecsülhetetlen
támogatásával tartjuk fenn.

Hetente két alkalommal – hétfôn és pénteken 16-19 óra közt
– tartjuk rendes foglalkozásainkat, melyekre minden érdeklôdôt
szeretettel várunk. Ilyenkor néha egy-egy feladattal készülünk, de
legtöbbször mindenki szabadon alkot. Az agyagozásba bármikor
érdemes belefogni, életkortól függetlenül. Mindenkinek örömmel
segítünk az elindulásban, és azt tapasztaltuk, hogy sokszor már az
elsô alkalommal is különleges ötletek, alkotások születnek. 

Az egyesület immár hagyományosan aktív szereplôje a telepü-
lés kulturális rendezvényeinek. Évente 1-2 alkalommal saját önál-
ló kiállításainkon mutatjuk be addig megszerzett tudásunkat illet-
ve évente 4-5 alkalommal nyitott mûhellyel vagy kézmûves foglal-
kozásokkal igyekszünk az alkotás örömét másoknak is átadni.
Rendszeresen színesítjük a gyereknapokat, a Búcsúkat, a tavaszi és
az ôszi Borangolókat, a Szent Iván éji mulatságokat. 

Idén a falu utcanévtábláinak megújításában mûködünk együtt
az önkormányzattal. Az elsô öt darab díszes kerámiatábla a fagyok
elmúltával kerül a helyére. Az év végéig további öt-tíz utca kap
majd egyedi névtáblát.

Saját honlapot és facebook oldalt is üzemeltetünk, melyeken
az egyesület friss hírein kívül legszebb munkáinkat lehet megte-
kinteni.

A sok pozitívum mellett sajnos vannak nehézségek is. A kará-
csonyt megelôzô idôszakban szinte minden nap indítottunk ége-
tést. A túlhajszolás 2015 decemberében a kemence meghibásodá-
sához és végleges leállásához vezetett. Elkerülhetetlenné vált a je-

lentôs felújítás, amire ugyan már régóta készültünk, mégsem sike-
rült elég forrást elkülönítenünk rá. A kemence régi vezérlômûsze-
rét – a tagok kölcsöneibôl finanszírozva – idén januárban sikerült
lecserélnünk, hátra van viszont még a fûtôszálak teljes cseréje,
amelynek a költsége a 40 ezer forintot is elérheti. 

Ehhez a felújításhoz örömmel fogadjuk magánszemélyek és
cégek támogatását is. Mivel egyesületünk nem minôsül közhasz-
núnak, ezért a vállalkozások által fizetett támogatás az adóalapju-
kat nem csökkenti, viszont kiadásként elszámolható. 

Ha szívesen támogatná munkánkat, akkor az alábbi számla-
számra várjuk tetszôleges összegû befizetését: 

Etyeki Kézmûves Önképzô Kör Egyesület – számlaszám:
10403208-50526777-65691002 – közlemény: támogatás

FOGLALKOZÁSAINK: minden hétfôn és pénteken 16-19
óra között. 

Részvételi díj: 1.000 Ft/alkalom (tagoknak 50% kedvezmény)
Helyszín: Etyek, Magyar utca 1., (Segítô Kéz Intézmény, ud-

vari mûhelyben)
TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:
Magyar Dávid +36 20 283 5101
http://kezmuves.wix.com/etyekikeramia
https://www.facebook.com/EtyekiKeramia

„Civilek” Etyeken
„Civil társadalmon a nem kötelezô emberi társulást értem és azon kapcsolatok  hálózatát, amelyek a család, hit, érdek és

ideológia szolgálatára jöttek létre.”  – Michael Walzer (a Princeton Egyetem professzora)

Tisztelt Olvasóink!
A Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intézmény év elején – mint minden évben – meghívta a községünkben élô és dol-

gozó civil szervezetek képviselôit egyeztetésre, az éves programok összeállítására. A megbeszélés során felmerült, hogy havonta
egy-egy szervezet mutatkozzon be az Etyeki Forrás hasábjain. A kezdeményezésnek örömmel helyt adunk és buzdítunk minden-
kit, éljenek a lehetôséggel, mondják el tevékenységüket, terveiket, gondjaikat, örömeiket, hiszen tudják: együtt könnyebb!

Elsôként a négy éve alakult Etyeki Kézmûves Önképzô Kört mutatjuk be Magyar Dávid egyesületi elnök tolmácsolásában.
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Tisztújítás a Nyugdíjas Klubban
Január 23-án tartotta éves közgyûlését a Borostyán Nyugdí-

jas Klub, melyen új vezetôséget választott a népes tagság. A klub
vezetôje Fekete Istvánné lett, helyettese Vojecsek Mihályné, a kul-
turális programok szervezéséért Kiss Béláné felel, a pénzügye-
kért Izinger Györgyné. A szervezési feladatokat Filotás Ferencné
látja el, a pénzügyi ellenôrzést Garaguly Mihályné végzi.

A klub már több mint húsz éve szervez zenés-táncos óév bú-
csúztatót. December 29-én az önkormányzat éttermében került
sor a hangulatos eseményre. Az est bevezetéseként a leköszönô
klubvezetô, Vakulya Krisztina ismertette az elmúlt év esemé-
nyeit és emléklappal köszöntötte a „kerek” születésnaposokat.
Megemlékeztünk idén elhunyt klubtagjainkról: Toma Lászlóról,
Ágoston Jánosról és Szmerekovszki Bélánéról. Ez évben tisztelet-
beli klubtaggá fogadtuk Szabó Erikát, aki évek óta nagyon sokat
segít nekünk emléklapok, újságcikkek, fotók készítésében.

A vacsorát – finom húslevest és vadpörköltet – a konyha
dolgozói, Marika és Évike készítették, a süteményeket klub-
tagjaink hozták. A késô estébe nyúló évbúcsúztatón – mint
már sok alkalommal – Molnár István zenész barátunk gondos-
kodott a fergeteges hangulatról.

Köszönjük Szakáll Pálnak és a polgármester úrnak az in-
gyenesen rendelkezésünkre bocsátott teremet, a sok értékes
tombolaajándék felajánlójának az önzetlenséget: Darabos Zol-
tán – CBA, Buzál-Mórocza Pincészet, Kattra Pincészet, Tátrai

Pincészet, Garaguly Tibor, Vida János, Egger Géza, Bekker Jó-
zsefné, Szabó Erika. Köszönjük a klub vezetôinek munkáját, a
tagoknak a sok süteményt és innivalót.

A község minden lakójának szeretetben gazdag, boldog új
esztendôt kívánunk!                                   Horváth István

Mi lehet az oka?
Ritkán látott tiltakozás indult el Magyarországon az oktatá-

si rendszer hibái ellen a miskolci Herman Ottó Gimnázium
nyílt levele kapcsán; több mint tizenhétezer magánember, és
kétszáznál is több oktatási intézmény írta alá eddig a kiáltványt.
Ne gondoljuk, hogy ez valami belvárosi entelektüellek politikai
akciója volna, az aláírók között olyan települések intézményeit
találjuk, mint Zalahaláp, Mágocs, Cserszegtomaj, Mezôcsát,
Vaja, Öreglak, Szigetmonostor. Egy nevet nem találunk a lis-
tán, és ez Etyek neve. Egyelôre rejtély elôttünk, hogy ennek mi
lehet az oka? Az etyeki tantestületnek nincs véleménye? Tudnak
errôl a kezdeményezésrôl egyáltalán? Tudnak róla, csak retorzi-
óktól tartanak? Tudnak róla, csak nem érdekli ôket? Tudnak ró-
la, csak nem értenek egyet a kezdeményezéssel?

Mivel gyermekeink nevelését erre a tantestületre bízzuk, jó
lenne tudnunk, hogy egy rendkívül fontos szakmai (hangsúlyo-
zottan nem politikai!) kérdésrôl – amely kérdés ráadásul gyer-
mekeink életét alapvetôen befolyásolja – miként vélekednek!

Egyszer talán választ kapunk!                                      A

Végleg bezárt a takarék…
Kezdetben a Kossuth utcai buszmegálló mögött volt a ta-

karékszövetkezet kirendeltsége (jelenleg a Grát Kft. telephe-
lye). 1970. november 1-ig Chovanecz Éva
volt a vezetô, ôt követte: Veres Józsefné, majd
késôbb Bodnár Gáborné, Veréb Béláné. A
pénztáros Till Mihályné, majd Vida Jánosné
volt.

1975-ben egyesült az Etyeki takarék a
Csákvár és Vidéke Takarékszövetkezettel, és
lett Vértes Takarékszövetkezet a neve. 

1982-tôl Juhász Lászlóné a vezetô, Beck
Antalné és Ignácz Ferencné dolgoztak a kiren-
deltségen.

1984-ben költözött jelenlegi helyére, a
Kossuth utca 25-be (képünkön). Juhász

Lászlóné 1993 ôszén nyugdíjba vonult, ezután Beck Antalné
lett a kirendeltségvezetô. 2011-es nyugdíjazása után Kerkus-
káné Bauer Gizella látta el a vezetôi feladatokat, egészen
2015. december 18-ig, amikor végleg bezárta kapuit a pénz-

intézet.
Munkatársak voltak még:

Mecseki Sándorné, Varga And-
rea, Horváth Lászlóné,  Bartha
Ferencné, Bartusné Tóth Diána
és Bojtok Anikó.

Köszönjük mindannyiuknak,
hogy évtizedeken keresztül kész -
 ségesen, szakszerûen intézték
pénzügyeinket, jó volt bemen-
ni, mindig volt pár jó szavuk
hozzánk. 

Szerk.
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AUTÓKLÍMA – JÁRMÛKLÍMA
Töltés – nyomáspróba – javítás – tisztítás – fertôtlenítés 
Etyek, Boti út 17.  – Telefon: 06-70-2123-697

Etyek, Szél utca 9. szám alatti 

karosszéria lakatos mûhelyünkben
vállaljuk, sérült, karambolos vagy más okok miatt 

javításra szoruló gépjármûvek lakatolását 
és szervizelését (olajcsere, vezérléscsere, 

mûszaki vizsgára felkészítés)

Csôszek Kft, Szekeres Ferenc 
Elérhetôség: 06-70-410-2792 

Megbízhatóság, precíz munkavégzés, korrekt árak

TÛZ I FA K I SKERESKEDÉS
Etyek, Honvéd utca 60. szám alatt. 

Állandóan kapható minôségi tûzifa, kívánságra kuglizva, 
hasogatva. Szénrendelést felveszek. Kiszállítás 1 napon belül. 

Minôség - mennyiség garantált, hívjon bizalommal!
Tel.: 06-70-411-8069; 06-22-223-615 - E-mail: schmidt.etyek@citromail.hu

Lakásfelszerelés üzlet 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Filmelôhívás és árusítás, képkidolgozás.
Szeretettel várjuk kedves vevôinket H-P: 8-17-ig, Szo: 8-12-ig.

Bekkerné Jutka és Orsi – 06-20-234-9658

„Gábor” lángos és pecsenyézô
Etyek, Kossuth Lajos u. 20. – Tel.: +36-70-346-0164

Nyitva: kedd-péntek 7-17-ig, szombat 7-13-ig

Lángos – hurka-kolbász – sült hekk

Hôsök tere 1. – Rendelés: 06-70/280-0625
Nyitva: H–P: 8-17-ig, szombat: 8-13-ig

ZZ SS UU ZZ SS KK AA VV II RR ÁÁ GG ZÓ LL OO TT TT ÓÓ ZZ ÓÓ JA

VIRÁGCSOKROK, 
KOSZORÚK, SÍRCSOKROK

KKOONNTTÉÉNNEERR  RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

Kelemen Péter 06-20-919-0194

Czimeres Rendezvényház
Esküvôk – céges rendezvények – bálok 

– baráti összejövetelek 
varázslatos környezetben.

Díjnyertes pálinkák, kemencés ételek.

Bejelentkezés: 06-70-321-9291

Etyeki házakat, telkeket
KERESÜNK-KÍNÁLUNK

Etyeki ingatlana eladását 
bízza etyeki szakemberre!

ImmoTéka Ingatlaniroda
16 éves közvetítôi gyakorlat!

Telefon: 06-30-202-1892, 06-30-921-9029
www.immoteka.hu  – www.etyek-ingatlan.hu

Éjjel-nappal hívható tel.: 06-30-217-9639

Gyertyaláng Kegyeleti Szolgálat Kft.

Temetkezési Ügyintézés – Iroda: Bicske, Prohászka u.4.
Ügyintézô: Udvardiné Morvai Krisztina

Tel:06-30-278-3283

Szelektív hulladéknaptár

MÛANYAG, PAPÍR, ITALOSKARTON, FÉMDOBOZ
február 9. – március 8. – április 12. – május 10. – június 14. 
július 12. – augusztus 9. – szeptember 13. – október 11.
november 8. – december 13.
Lomtalanítás (évi egy alkalommal): házhoz menô, ru-

galmas lomtalanítás március 1 – október 31 között történik,
kizárólag a 06-22/202-260 telefonszámon történt elôzetes
igénybejelentés alapján!

Zöldhulladék: az önkormányzattal egyeztetett és közösen
meghirdetett idôpontban díjmentesen évi egy alkalommal.

Szolgáltató: Depónia Hulladékkezelô és Településtiszta-
sági Nonprofit Kft.

8000 Székesfehérvár, Sörház tér 3. – Tel.: 06-22/507-419 
E-mail: titkarsag@deponia.hu – www. deponia.hu
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Alkatrész akció!
Minôségi alkatrészek a pénztárcájához mérten!

Kérjen telefonos árajánlatot!
Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.
Mobil: 06-20-914-7431
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szövetkezet, Lakásfelszerelés üzlet, Éden-Plusz ABC (Kossuth L. u. 3.), Ital diszkont (Hôsök tere), 

Viola élelmiszerbolt (Alsóhegy u.), Kamilla virágüzlet, Lottózó (Hôsök tere).
A közlésre szánt írásokat minden hónap 15-ig várjuk személyesen vagy e-mail-ben. 

Szabó Erika (06-30-9421-969), E-mail: raki58@gmail.com 
Nem adunk helyet gyûlöletkeltésre, személyiségi jogok megsértésére, egymás lejáratására szánt írásoknak.

Az Etyeki Forrás önfenntartó lap, anyagi támogatásban nem részesül, de szívesen fogadunk minden felajánlást.

Hirdetési árak: 
1/1 oldal: 24.000 Ft 
1/2 oldal: 12.000 Ft
1/4 oldal: 6.000 Ft
1/8 oldal: 3.000 Ft 

1/16 oldal: 1.500 Ft
apróhirdetés: 

szavanként 100 Ft.
Anyakönyvi rovatunk

díjmentes!

Etyek Nagyközség Ön kor -
mányzatához és Pol gár -
mes  teri Hivatalához in  té -
zett kérdéseiket minden
hónap 10-ig várjuk elér he -
tô  sé geinken. Mi továbbít -
juk és az új ság soron kö -
vet kezô számá ban kö zöl -
jük az illetékesek válaszát.  

Szerkesztôség

Kiskerti gépi munkák: szántás, talajrotálás.
+36-30-961-5831

AA PP RR ÓÓ HH II RR DD EE TT ÉÉ SS
Viktória gyöngye szakcsoport eladó (Szép-völgy). 

Tel.: +36-30-971-1854

20 m2-es üzlet kiadó a Kossuth Lajos u. 17. sz. alatti üzletsoron.
Kender utcában parasztház eladó. Érdeklôdni: 06-30-661-3468

Matematika, fizika, kémia, német nyelv korrepetálás.
Bender Rudolf, telefon: 06-70-215-6712

Ház körüli munkát vállalok. 
Orbán Péter – Tel.: 06-70-260-3648

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Környei Istvánné sz. Vojacsek Zsuzsanna
temetésére eljöttek, sírjára virágot, koszorút 

hoztak és együttérzésüket fejezték ki.
Gyászoló család

Szomorú szívvel tudatjuk mindazokkal, 
akik ismerték és szerették, 

hogy hosszú betegség után Édesapánk,

Bôsz József,
2016. január 7-én, életének 89. életévében 

örökre itt hagyott minket.
Édesapánk hamvait 2016. március 11-én 14 órakor 

a római katolikus egyház szertartása szerint 
az etyeki temetôben helyezzük nyugovóra.

Ha virággal szeretnél érkezni, akkor egy szál 
fehér virágot hozz.

Gyászoló család

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

Csokrok, ajándékok!
06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–szombatig: 6-22-ig

vasárnap: ZÁRVA
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Megújul t  környezet  – bankautomata
KARÁCSONYI HALVÁSÁR

Tûzifa-, építôanyag-, murva szállítást vállalok 
darus, billencs, terepes teherautóval.

Tûzifa értékesítést megrendelés szerint méterbe,
kuglizva, hasítva Etyek és környékére.

Telefonszám: +36-20-921-2424
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